

常年期第二十八主日

甲年--經本 P. 67 讀經 P. 305

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子信箱：shulin_tp@catholic.org.tw



以色列子民悖逆上主、迫害先知，不願赴宴，因此上主邀請列國萬民同赴新郎基督的婚宴，蒙受屬神的祝福。

比喻中的婚宴象徵天主的救恩，兒子指的是教會的新郎基督，並不是每一位被邀請來赴婚宴的人，都能進入天國，我們不能只以蒙召成為基督徒為榮，更要努力成為被選者，坐上天國光榮的席位。

身為基督徒，我欠缺哪些德行，需要加緊修練？我如何堪當成為天國的被選者？

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

堂訊 2017.10.15.

樹林天主堂

我仰賴加強我力量的那一位

〈摘錄〉

以前軍中，老兵欺負新兵屢見不鮮。某一天，一連官兵正在用餐，值星班長突然叫一個兵起立，問：「你為什麼要剝掉饅頭的皮不吃？」兵回答：「報告班長，我從小就習慣這樣吃。」班長只「喔」的一聲，看他一眼就走了。隔天早上又吃饅頭，班長竟下令所有士兵剝掉饅頭皮，然後放到那個兵的餐盤上，要他全部吃下去。

那個兵沒有抗辯，他表情痛苦的吃了吐，吐了又吃，直到吃完百人份的饅頭皮。事後，有同袍安慰他，罵班長不是人。沒想到他只淡淡說：「沒事！我一定會安全退伍的！」

相信你一定很氣憤：這簡直太不合理了。沒錯！是非常不合理，然而這世上，不合理的事太多了，如果受不了委曲，如何能安然度過？被逼吃饅頭皮的士兵，如果衝動對抗，下場一定更慘，但他衡量輕重，冷靜接受，這種高度的挫折容忍度，讓他得以安然服完兵役。

有句話：「有理三扁擔，無理扁擔三。」就是訓練學員委屈服從，「打得念頭死，許汝法身活」。現在很多小孩被呵護慣了，往往受不了一點委曲，未來面對橫逆，問題將更大。

所以，父母不要什麼都替孩子處理好好的，應該適當讓孩子遭遇一些挫折，以調適孩子更成熟的人格，畢竟陪孩子一輩子的不是父母，而是他們面對人生風雨時，應具備的正確態度。

弟兄姊妹們：我能受窮，也能享受；
在任何事上，在任何境遇中…
我仰賴加強我力量的那一位，
任何事都能作。

〈斐 4:12～13〉



李國壕弟兄～蘇靖暉姐妹

婚配彌撒



少青學讀聖經



奉獻彌撒排定日期

10.16	一	1. 劉錦華、劉佳欣為劉錦華病痛祈禱及為劉義雄 (保祿)、劉沈照容(瑪利亞)、劉家祖先追思 祈禱
10.17	二	1. 張寶美為高信德、高瑜、高立夫平安祈禱
10.18	三	1. 邱德財為全家平安祈禱

堂務報告

一、10月22日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

釋經員：孫文濤

答唱詠：陳清美

讀經一：葉麗蓮

讀經二：龔人可

二、家庭祈禱：請弟兄姊妹們踴躍參加

日期：10月17日(二)晚上7:40教堂集合出發

家庭：林金榮弟兄家(樹林區保安街二段)

三、10月21日(六)銀髮俱樂部舉辦關西耶穌聖心堂一日朝聖之旅，朝聖當天早上7:30，於教堂大門前集合上車，7:45準時出發，相關行程內容，張貼於佈告欄。

四、10月28日(六)第六鐸區舉辦楊梅法蒂瑪聖母堂一日朝聖之旅，朝聖當天早上6:45，於教堂大門前集合上車，7:00準時出發(車上備有早餐)，請攜帶身份證(65歲以上)、學生證、教師證、殘障手冊證明，相關行程內容，張貼於佈告欄。

五、今天彌撒之後，10:40召開傳協會議，請委員們準時出席。

六、歡迎台東太麻里天主堂謝神父帶領教友們蒞臨本堂朝聖。

我有生之年
我要常住在我主的殿裏